

# 看看这些明星志愿者

保护环境关爱老人服务社区,总能找到他们的身影



志愿者刘禄山在海边捡垃圾。



志愿者余芝在为老人理发。



志愿者于培湖在为居民维修电器。

烟台市慈善总会情暖万家服务队志愿者刘禄山

## 行动不便也要来

9日,在第一期美化沙滩活动中,有一位行动不是很方便的义工叫刘禄山。据了解,他今年刚加入情暖万家服务队,但已经是三星义工,在义工队伍中算是级别高的。

烟台市慈善总会情暖万家服务

队队长孙立新说,给刘禄山发短信说有个海边捡垃圾的公益活动,但没想到他能来。刘禄山因为身体原因,走路有点不稳,但在海滩上,记者看他捡垃圾是最认真也是最多的,脸上还始终挂着笑容。

烟台市慈善总会情暖万家服务队志愿者余芝

## 为10多名老人理发

16日上午,公益服务月第二期活动走进烟台市芝罘社会福利院,志愿者余芝共为10多名老人剪了头发。她说,想趁现在自己能动弹多为老人们做点事。

“头剪得不错,胡子也刮了,感觉整个人都精神很多。”余芝为86岁的

于澄老人剪完头后,老人挪到镜子前,颤微微地摸着自己的头发笑着说。83岁的王秀君老人理完发后,摸着头发说,看不见剪成啥样,但想想心里就觉得美。

对余芝来说,老人们的认可就是她最大的快乐。

烟台市慈善总会情暖万家服务队志愿者于培湖

## 家电带回家接着修

23日,“公益服务月”第三期活动走进毓西社区。烟台市慈善总会情暖万家服务队的义工于培湖一大早就赶到了社区。

因为要修的太多,于师傅和居民互留了电话,把没修完的带回家,修

好了再通知大家。

于培湖做义工已有两年,因为闲暇时间比较多,又有修家电的手艺,他便参加了服务队。平时谁家里的电器坏了,都找他修。真正进社区为居民服务,他说这是第一次。



参加公益服务月第一期美化沙滩活动的志愿者。本报记者 李泊静 摄



公益服务月第二期活动走进福利院。本报记者 李泊静 摄



公益服务月第三期活动走进社区,为居民免费维修家电提供法律咨询。

本报记者 李泊静 摄

# 致力公益事业,我们不会停止

本报“公益服务月”活动暂告结束,今后还将组织更多公益活动,期待您的参与

本报9月28日讯(记者 李大鹏)

从9日“美化海滩,爱护环境”为主题的海边捡垃圾活动到28日青少年宫走进崇文学校,本报“公益服务月”共开展了4期活动,近200名齐鲁志愿者和热心读者参与。

9月9日,以“美化海滩,爱护环境”为主题的海边捡垃圾活动揭开了本报“公益服务月”活动的序幕。

几十名志愿者和热心读者一起来到第一海水浴场,清理沙滩垃圾。

9月16日上午,近百人共同参与本报“公益服务月”第二期活动,大家来到烟台市芝罘社会福利院为老人献上了精彩的才艺表演,还为老人提前送上了月饼和祝福。

9月23日上午,本报“公益服务月”第三期活动开展,来自烟台市

慈善总会情暖万家服务队、烟台职业学院和山东鑫汇房地产开发有限公司的20多名志愿者齐聚毓西社区。志愿者们为社区居民免费维修家电、提供法律咨询等服务。

9月28日上午,本报联合青少年高一起走进崇文学校,给学生带来别样课堂,并送上齐鲁志愿者捐赠的弟子规光盘和课外书。

至此,本报9月份的“公益服务月”活动暂告段落,在这里感谢广大齐鲁志愿者、热心读者的参与。今后,本报还将继续开展公益活动,走进烟台大街小巷为更多烟台市民服务。

同时,本报继续招募齐鲁志愿者。如果您是律师,可以加入我们,为市民提供法律咨询;如果您是医生,

可以加入我们,为市民进行义诊;如果您是大学生,可以加入我们,为孩子们当义务家教……总之,只要您有爱心和技能,我们将为您提供广阔的舞台,实现您的人生价值。

如果您想参加,可以拨打本报热线电话0535-6879065或18660095701,也可通过齐鲁晚报今日烟台新浪微博(@今日烟台)报名。

# 第4届烟威地区大型留学展

## 备战2013 新一轮留学申请全面启动

展会时间:10月28日(周日)上午9:00-12:00

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台

美国、英国、加拿大、法国、德国、新西兰、匈牙利、西班牙、澳大利亚、新加坡、俄罗斯、意大利、韩国等几十个国家上百所院校等你来挑!

抢票热线:13688690081 18660095750 齐鲁晚报留学QQ群:204647023